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Numero di questionari compilati restituiti
Trend in crescita Confronto: anni dal 2019 al 2024

* Da luglio 2023 la rilevazione cartacea delle aree ambulatoriali è stata sostituita da quella digitale 
e comprende anche le seguenti aree:
Atrio dell’Ospedale, Farmacia Ospedaliera, Dipartimento di Prevenzione, Prericoveri, 
Poliambulatorio di Cossato, Senologia e Ginecologia.

Anno Degenze Ambulatori* Totale

2019 7.543 4.591 12.180

2020

2021 2.531 3.607 6.138

2022 4.513 3.370 7.883

2023 7.811 5.750 13.561

2024 5.897 6.749 12.646

Negli anni 2021 e 2022 la rilevazione ha risentito delle limitazioni dovute al 
periodo Covid.

Periodo COVID - rilevazione non statisticamente rilevante



Quanto è soddisfatto del servizio?
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Radioterapia Radiologia Medicina Nucleare

Positivi Negativi

Valutazione media

75% positivo
25% negativo

Totale questionari: 336



Quanto è soddisfatto del servizio?

206

120

positivo negativo

Valutazione media

63,2% positivo
36,8% negativo

Totale questionari: 326



Quanto è soddisfatto del servizio?

1600

764

POSITIVO NEGATIVO

Valutazione media

67,6% positivo
32,4% negativo

Totale questionari: 2.364



Quanto è soddisfatto del servizio?

1467

694

POSITIVO NEGATIVO

Valutazione media

67,8% positivo
32,2% negativo

Totale questionari: 2.161



Quanto è soddisfatto del servizio?

193

47

POSITIVO NEGATIVO

Valutazione media

80,4% positivo
19,6% negativo

Totale questionari: 240



Quanto è soddisfatto del servizio?

372

170

POSITIVO NEGATIVO

Valutazione media

68,6% positivo
31,4% negativo

Totale questionari: 542



Quanto è soddisfatto del servizio?

318

138

POSITIVO NEGATIVO

Valutazione media

69,7% positivo
30,3% negativo

Totale questionari: 456



248

96

Positivo Negativo

Quanto è soddisfatto del servizio?

Valutazione media

72,1% positivo
27,9% negativo

Totale questionari: 344



Abbastanza e molto soddisfatti

2019 2020 2021 2022 2023 2024

Privacy 99% x 91,3% 99,4% 99,2% 99,3%

Intimità e 

pudore
96% x 92,7% 99% 98,9% 98,9%

Risposte chiare 

ed esaurienti
98% x 93,2% 98,6% 98,3% 98%

Qualità alimenti 91% x 84,5% 91,7% 92,6% 92,5%

Pulizia bagni 96% x 91,4% 94% 95,9% 95,3%

Soddisfazione 

cure
99% x 94,8% 99,1% 99,1% 99,1%



52

5142

208

Negativi Positivi Non risponde

95% positivo
1% negativo
4% non risponde

Totale questionari: 5.402



Risposte chiare ed esaurienti

101

4983

318

Negativi Positivi Non risponde

92% positivo
2% negativo
6% non risponde

Totale questionari: 5.402



Soddisfazione delle cure prestate

110

4953

339

Negativi Positivi Non risponde

92% positivo
2% negativo
6% non risponde

Totale questionari: 5.402



376

4699

327

Negativi Positivi Non risponde

87% positivo
7% negativo
6% non risponde

Totale questionari: 5.402



244

4964

194

Negativi Positivi Non risponde

92% positivo
4% negativo
4% non risponde

Totale questionari: 5.402



52

5142

208

Negativi Positivi Non risponde

95% positivo
1% negativo
4% non risponde

Totale questionari: 5.402



Educazione, gentilezza e disponibilità

44

5113

249

Negativi Positivi Non risponde

94% positivo
1% negativo
5% non risponde

Totale questionari: 5.402



Capacità di tranquillizzare e di mettere a 
proprio agio

154

4909

339

Negativi Positivi Non risponde

91% positivo
3% negativo
6% non risponde

Totale questionari: 5.402



97

4958

347

Negativi Positivi Non risponde

92% positivo
2% negativo
6% non risponde

Totale questionari: 5.402



133

4919

350

Negativi Positivi Non risponde

91% positivo
2,5% negativo
6,5% non risponde

Totale questionari: 5.402



Educazione, gentilezza disponibilità

25

5173

204

Negativi Positivi Non risponde

96% positivo
0,2% negativo
3,8% non risponde

Totale questionari: 5.402



Capacità di tranquillizzare e di mettere 
a proprio agio

32

5067

303

Negativi Positivi Non risponde

94% positivo
0,4% negativo
5,6% non risponde

Totale questionari: 5.402



Spiegazioni chiare

33

5069

300

Negativi Positivi Non risponde

94% positivo
0,5% negativo
5,5% non risponde

Totale questionari: 5.402



Professionalità

24

5069

309

Negativi Positivi Non risponde

94% positivo
0,4% negativo
5,6% non risponde

Totale questionari: 5.402



Educazione, gentilezza disponibilità

33

5140

229

Negativi Positivi Non risponde

95% positivo
0,8% negativo
4,2% non risponde

Totale questionari: 5.402



Disponibilità all’ascolto

61

5042

299

Negativi Positivi Non risponde

93% positivo
1,5% negativo
5,5% non risponde

Totale questionari: 5.402



Capacità di tranquillizzare e mettere a proprio 

agio
58

5007

337

Negativi Positivi Non risponde

92,7% positivo
1,1% negativo
6,2% non risponde

Totale questionari: 5.402



Professionalità

34

5016

352

Negativi Positivi Non risponde

92,8% positivo
0,6% negativo
6,6% non risponde

Totale questionari: 5.402



Abbastanza e molto soddisfatti

2019 2020 2021 2022 2023 2024

Professionalità 98,5 % x 87,8% 98,1% 98,8% 98 %

Linguaggio 

comprensibile
97,7 % x 87,7% 97,4% 97,6% 97,3 %

Capacità di 

tranquillizzare
97,4 % x 87,9% 97,2% 97,6% 96,9 %

Educazione, 

gentilezza e 

disponibilità

98,4 % x 90,8% 98% 98,5% 97,8 %



Abbastanza e molto soddisfatti

2019 2020 2021 2022 2023 2024

Professionalità 99,3 % x 89% 99,4% 99,5% 99,5 %

Linguaggio 

comprensibile
99,2 % x 88,6% 99,1% 99,1% 99,3 %

Capacità di 

tranquillizzare
99 % x 90,4% 89,9% 99% 99,3 %

Educazione, 

gentilezza e 

disponibilità

99,3 % x 92,3% 99,3% 99,2% 99,5 %



Abbastanza e molto soddisfatti

2019 2020 2021 2022 2023 2024

Professionalità 98,7 % x 91% 99,3% 99,2% 99,3 %

Disponibilità 

all’ascolto
98,2 % x 88,5% 99% 98,7% 98,8 %

Capacità di 

tranquillizzare
98 % x 80,2% 99% 98,8% 98,5 %

Educazione, 

gentilezza e 

disponibilità

98,9 % x 91,7% 99,3% 99,2% 99,3 %


